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ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA DE CONSTITUCIÓN DE LA             
CORPORACIÓN CELEBRADA EL 17 DE JUNIO 2023 

 
En el Centro Cultural Enrique Tierno Galván, siendo las 13,00 horas del día 17 de junio de 2023, 
se reúnen los Señores y Señoras que se indican a continuación, para proceder a celebrar la Sesión 
Extraordinaria de Constitución del Ayuntamiento de Lorquí, con objeto de tratar los asuntos 
incluidos en el orden del día de la convocatoria. 
 
PUNTO Nº 1: CONSTITUCIÓN DEL AYUNTAMIENTO. 
PUNTO Nº 2:  ELECCIÓN DEL ALCALDE. 
 
Asistentes: Concejales electos  
 
D. Joaquín Hernández Gomáriz. 
Dña. Francisca Asensio Villa 
D. Isidoro Martínez Cañavate. 
D. José Antonio Briales Guerrero.  
Dña. María Dolores García Rojo 
Dña. María Victoria Martínez Carrillo 
D. Victor Manuel Sáez Hurtado.  
 
D. Antonio Carpes Aldeguer. 
D. Gerardo Martínez Carpio. 
Dña.  Marta Ruiz Silla. 
D. Isidro Perea Vidal. 
Dña. Noelia Torrano Fernández. 
 
D. Rafael Ángel Delgado Ruiz  
 
SECRETARIA GENERAL: Laura Bastida Chacón  
 
En primer lugar, interviene la Sra. Secretaria General para explicar, a todos los presentes, 
de manera sucinta, el objeto de la sesión constitutiva. 
 
Buenos días, me llamo Laura Bastida Chacón y soy la Secretaria General del Ayuntamiento de 

Lorqui. Les doy la bienvenida a todos los presentes. Para mí es un honor compartir este acto con 

todos ustedes ya que es uno de los más gratificantes de mi trabajo y les explico por que: 

 

Les informo que vamos a dar comienzo a uno de los actos más importantes, de la legislatura 

2023/2027, pues en el desarrollo de esta sesión van a tomar posesión los 13 concejales elegidos 

por los vecinos del municipio de Lorquí, como consecuencia de las elecciones locales de 28 de 

mayo de 2023, así como a la elección del alcalde/alcaldesa. 
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Todos los/as concejales/as presentes, cada uno en su lugar, con su cargo y su correspondiente 

responsabilidad, tiene el objetivo de hacer del Ayuntamiento de Lorqui, un Ayuntamiento 

Excelente, tanto los que asuman la responsabilidad de gobernar como los que asuman la labor 

de oposición, con su importante función de control y fiscalización. 

 

Les doy mi más sincera enhorabuena a todos, así como a los familiares presentes. 

Comienzo con la lectura del   art 195 de la LOREG: 

 1. Las Corporaciones municipales se constituyen en sesión pública el vigésimo día posterior a 

la celebración de las elecciones, salvo que se hubiese presentado recurso contencioso-electoral 

contra la proclamación de los Concejales electos, en cuyo supuesto se constituyen el 

cuadragésimo día posterior a las elecciones. 

2. A tal fin, se constituye una Mesa de Edad integrada por los elegidos de mayor y menor edad, 

presentes en el acto, actuando como Secretario el que lo sea de la Corporación. 

3. La Mesa comprueba las credenciales presentadas, o acreditaciones de la personalidad de los 

electos con base a las certificaciones que al Ayuntamiento hubiera remitido la Junta Electoral de 

Zona. 

4. Realizada la operación anterior, la Mesa declarará constituida la Corporación si concurren 

la mayoría absoluta de los Concejales electos. En caso contrario, se celebrará sesión dos días 

después, quedando constituida la Corporación cualquiera que fuere el número de Concejales 

presentes. 

En base al art 195 LOREG, invito a los concejales de mayor y menor edad de los presentes, a 
objeto de formar la Mesa de Edad, correspondiendo la designación a D. Isidoro Martínez 
Cañavate y a Dª Noelia Torrano Fernández que pasan a acompañarme, quedando constituida la 
Mesa de Edad por los siguientes: 
 
D. Isidoro Martínez Cañavate Concejal Electo de mayor edad. 
Dª Noelia Torrano Fernández, Concejal  Electa de menor edad. 
Dña. Laura Bastida Chacón, Secretaria General del Ayuntamiento de Lorquí. 
 
1.1. CONSTITUCION DEL AYUNTAMIENTO. 
 
Por parte de la Sra. Secretaria se indica que los miembros de la mesa de edad van a proceder a 
examinar las credenciales, los cuales se encuentran conformes a la vista de la certificación emitida 
al efecto a este Ayuntamiento por la Junta Electoral de Zona, procediendo a dar lectura de las 
indicadas credenciales. 
 
Pertenecientes al Partido Socialista Obrero Español. 
 
D. Joaquín Hernández Gomáriz. 
Dña. Francisca Asensio Villa 
D. Isidoro Martínez Cañavate 
Dña. María Dolores García Rojo. 
D. José Antonio Briales Guerrero.  
Dª María Victoria Martínez Carrillo 
D. Victor Manuel Sáez Hurtado. 
 
Pertenecientes al Partido Popular. 
 
D. Antonio Carpes Aldeguer. 
D. Gerardo Martínez Carpio. 
Dña.  Marta Ruiz Silla. 
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D. Isidro Perea Vidal. 
Dña. Noelia Torrano Fernández. 
 
Perteneciente al Partido Vox. 
 
D. Rafael Ángel Delgado Ruiz  
 
Así mismo por parte de la Sra. Secretaria General se informa que, en cumplimiento de lo dispuesto 
en el art. 75.5 de la Ley 7/85, y el art 30 a 32 del ROF,  todos los/as concejales/as electos/as han 
presentado su declaración de bien patrimoniales y sobre cualquier actividad que les proporcione 
o pueda proporcionar ingresos económicos que afectan o puedan afectar al ámbito de competencia 
de la Corporación y las causas de su posible incompatibilidad. 
 
A continuación, se inicia el acto formal de toma de posesión, y se pone en conocimiento de los 
concejales electos concurrentes que, de conformidad con lo establecido en el art. 108.8 de la 
LOREG, en el momento de la toma de posesión y para adquirir la plena condición del cargo del 
concejal, los candidatos electos deben de hacerlo bajo al siguiente fórmula:   
 
“JURO O PROMETO por mi conciencia y honor cumplir fielmente las obligaciones del cargo de 

CONCEJAL con lealtad al Rey, guardar y hacer guardar al Constitución como norma 

fundamental del Estado”. 

La Sra. Secretaria procede a realizar el llamamiento a los concejales electos, por orden de su 
adscripción al Partido Político, no por orden alfabético.  

PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL 

D. Joaquín Hernández Gomáriz. 
Dña. Francisca Asensio Villa 
D. Isidoro Martínez Cañavate 
Dña. María Dolores García Rojo. 
D. José Antonio Briales Guerrero. 
Dña. María Victoria Martínez Carrillo 
D. Victor Manuel Sáez Hurtado. 
 
 
PARTIDO POPULAR 
 
D. Antonio Carpes Aldeguer. 
D. Gerardo Martínez Carpio. 
Dña.  Marta Ruiz Silla. 
D. Isidro Perea Vidal. 
Dña. Noelia Torrano Fernández. 
 
 
PARTIDO VOX 
 
 D. Rafael Ángel Delgado Ruiz  
 
 
Una vez que todos los/as Concejales/as han tomado posesión de su cargo, la Mesa de Edad declara 
constituida la Corporación 
  
2. ELECCION DEL ALCALDE 
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 Por parte de la Sra. Secretaria General, se indica que en cumplimiento del art. 196 de la LOREG   
se va a proceder a la elección del Alcalde o Alcaldesa. 
 
 Pueden ser candidatos para Alcalde los Sres. Concejales que encabezan las correspondientes 
listas y que son: 
 
 
 
 
 

Candidato  Lista electoral  Votos obtenidos en las 
elecciones  

D. Joaquín Hernández 
Gomáriz  

Partido Socialista                   1.823        

D. Antonio Carpes  
Aldeguer  

Partido Popular                   1.334 

D. Rafael Angel Delgado 
Ruiz  

Partido Vox                      
                    451 

 
Los Sres. Concejales, van siendo llamados por su adscripción al partido político correspondiente, 
y no por orden alfabético, depositando mediante papeletas secretas sus votos en una urna 
preparada al efecto. 
 

PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL 

D. Joaquín Hernández Gomáriz. 
Dña. Francisca Asensio Villa 
D. Isidoro Martínez Cañavate 
Dña. María Dolores García Rojo. 
D. José Antonio Briales Guerrero. 
Dña. María Victoria Martínez Carrillo 
D. Victor Manuel Sáez Hurtado. 
 
 
PARTIDO POPULAR 
 
D. Antonio Carpes Aldeguer. 
D. Gerardo Martínez Carpio. 
Dña.  Marta Ruiz Silla. 
D. Isidro Perea Vidal. 
Dña. Noelia Torrano Fernández. 
 
 
PARTIDO VOX 
 
 D. Rafael Ángel Delgado Ruiz  
 
 
Terminada la votación la Mesa de Edad procede a llevar a cabo el escrutinio que da siguiente 
resultado:  
 
Votos emitidos: 13 votos 
Votos validos: todos  
Votos en Blanco: ninguno 
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Votos nulos: ninguno 
 
Los votos validos se distribuyen de la siguiente forma: 
 

Candidato  Lista electoral  Votos obtenidos 
D. Joaquín Hernández Gomáriz  Partido Socialista  7 
D. Antonio Carpes Aldeguer  Partido Popular  5 
D. Rafael Ángel Delgado Ruiz  Partido Vox  1 

 
Habiendo obtenido mayoría absoluta el candidato D. Joaquín Hernández Gomáriz, que encabeza 
la lista presentada por el Partido Socialista Obrero Español, de conformidad con lo dispuesto en 
el art 196 de la LOREG la mesa lo declara ALCALDE electo del Ayuntamiento de Lorquí. 
 
2.1. Toma de posesión del Sr. Alcalde. 

 

Acto seguido se pone en conocimiento de los asistentes que, de conformidad con lo dispuesto en 
el art. 18 del TRRL y el art.  40.2 del ROF, en el momento de la toma de posesión y para adquirir 
la plena condición del cargo de Alcalde el candidato electo debe de jurar o prometer el cargo con 
sujeción a la formula establecida en el art. 1 del Real Decreto 707/79 de 5 de abril: 
 
Juro o prometo por mi conciencia y honor cumplir fielmente las obligaciones de Alcalde con 

lealtad al Rey, guardar y hacer guardar la Constitución como norma fundamental del Estado, 

 
Seguidamente, por parte de Dña. Laura Bastida Chacón se le hace entrega a D. Joaquín Hernández 
Gomáriz del Bastón de Alcalde y pasa a ocupar el sillón presidencial de la mesa del Salón de la 
sesión celebrada en el centro cultural Enrique Tierno Galván 
 
A continuación, por la Sra. Secretaria se procede a dar lectura del acta de arqueo extraordinario 
de fecha 16/06/2023 con sus justificantes de las existencias en metálico o valores propios de la 
Corporación, depositados en la Caja Municipal y Entidades bancarias firmados por el Sr. Alcalde 
en funciones, la Sra. Interventora y la Sra. Tesorera, así como del Inventario de Bienes, conforme 
a la última actualización realizada. 
 
La Sra. Secretaria General, indica que ha terminado sus funciones y su intervención, 
concediéndole la palabra al Sr. Alcalde. 
 
Comienza su intervención D. Joaquín Hernández Gomáriz, Alcalde –Presidente del 
Ayuntamiento de Lorqui, diciendo: 
 
“Buenos días a todos y a todas y Bienvenidos a este Pleno de Constitución que da comienzo a la 
12ª (decimo segunda) legislatura de los Ayuntamientos Democráticos. 
 
Son ya más de 40 años de gestión municipal y participación ciudadana, de progreso en nuestros 
municipios. Algo de lo que nos debemos sentir profundamente orgullosos. Porque la democracia 
es la mejor forma de gobierno. La más justa y participativa. Y, además, si se ejerce desde los 
Ayuntamientos, como es este caso, es también la más cercana. 
 
Los alcaldes, más que nadie, debemos ser ejemplo de cercanía, honestidad, lealtad y 
responsabilidad porque somos - los Ayuntamientos - el primer asidero y refugio para el ciudadano. 
Y así debe sentirlo aquel que lo necesita. Porque se gobierna para todos, también y especialmente, 
para aquellos que  más lo necesitan.          
 
Gracias a todos por acompañarnos en esta toma de posesión de la corporación municipal para los 
próximos años 2023-2027. 
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Bienvenidos. 
 

- Saludar a la Secretaría del Ayuntamiento de Lorquí: Laura Bastida Chacón 
 

- Saludar a los compañeros de la nueva corporación, 
 
- A los de la corporación saliente, 
 
- Representantes del Partido Socialista, Partido Popular y Vox de Lorquí 
 
- Diputada regional 
 
- Ex alcaldes y alcaldesas de Lorquí 
 
- Vecinos y vecinas 
 
- Familiares y amigos 
Y a todos los que habéis venido de otros municipios para acompañarnos en este día tan importante. 
Gracias por estar aquí. 
 
Gracias también a la televisión de Lorquí, Ilorci TV, que permite que muchos ciudadanos puedan 
acercarse al quehacer y a la vida política a través de sus pantallas, facilitando así el ejercicio de 
la transparencia en nuestro pueblo y ayuntamiento. 
 
Gracias a la Floristería Gines por tu cortesía de esas 13 banderas florales que nos has obsequiado. 
Que mejor comienzo que con el regalo de una flor. 
 
Y una vez dada la bienvenida a todos y, antes de continuar con mi intervención, me gustaría ceder 
la palabra a los representantes de los miembros del Partido Popular, Antonio Carpes, y al concejal 
de Vox, Rafael Delgado, que junto a los concejales del Partido Socialista componen desde hoy el 
Pleno del Ayuntamiento de Lorquí. 
 
 
 
Toma la palabra D. Antonio Carpes Aldeguer que dice: 
 

“Buenos días a todos: 

Esta es mi primera intervención como Concejal del Ayuntamiento de Lorquí y, para iniciar 

esta andadura como Dios manda, es menester felicitar a la nueva corporación municipal 

surgida de estas recientes elecciones. 

“ ENHORABUENA A TODOS”. 

Especialmente y, como no puede ser de otra manera, quiero felicitar a Joaquín Hernández 

Gomaríz, por obtener la confianza de la mayoría de nuestros vecinos que le permitirá seguir 

siendo Alcalde de nuestro pueblo en la próxima legislatura. 

“ JOAQUIN ENHORABUENA” a Rafael por los buenos resultados de su partido. “RAFA 

ENHORABUENA” 

Pero mi mayor reconocimiento y agradecimiento es para todo mi pueblo, el pueblo que me ha 

visto nacer, en el que      crecí, el pueblo en el que decidí vivir y formar una familia junto a mi 

mujer, Santi ,        y junto a mis dos maravillosas hijas Pilar y          Santi, a las cuales quiero agradecer 
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todo el apoyo y la ayuda que me han brindado  desde el primer momento en el que decidí dar 

el paso a la política. 

Desde el primer día que tomé la decisión de ser candidato a la Alcaldía, tuve muy claro que 

podría ganar las elecciones y  por lo tanto, ser alcalde, pero también  tenía muy claro que 

podría no alcanzar esa confianza mayoritaria y que los ciudadanos decidieran con su voto que 

durante los próximos 4 años tuviera que desempeñar las funciones de oposición. Decirles que 

para ambas funciones estamos preparados tanto yo como el resto de miembros de mi equipo, 

compañeros que junto a mí, formarán el Grupo Popular de este Ayuntamiento en la próxima 

legislatura. A todos ellos y, desde aquí y públicamente quiero darles las gracias de corazón, 

reconocer todo el trabajo, toda la ilusión y todo el empeño que han puesto y seguirán 

poniendo. 

Créanme que pondremos máximo interés  para que todos los que nos apoyaron, no se sientan 

defraudados y, para que todos aquellos que no lo hicieron se sientan representados y 

defendidos por nosotros. En nuestro partido, no existen colores, no hay diferencias entre 

ciudadanos, no hay favoritismos, para nuestro partido todos los ilorcitanos son y seguirán 

siendo iguales, todos merecen  el mismo trato y los mismos beneficios, y por supuesto las mismas 

obligaciones y, para conseguir que todo esto sea así, estamos y estaremos nosotros aquí, 

cumpliendo con la misión que ustedes nos han encargado. 

Los ilorcitanos hablaron con su voto y, nos dieron la responsabilidad de ser quienes supervisen 

y controlen que el nuevo gobierno local realice sus funciones óptimamente, dentro de las leyes, 

con total igualdad y transparencia y    por ello, lucharemos desde hoy sin descanso y tregua para 

cumplir fielmente  las obligaciones de este cargo. 

Desde la oposición, al igual que tenderemos la mano y prestaremos la ayuda necesaria al 

gobierno local, estaremos vigilantes para que todo lo que se realice desde el Ayuntamiento sea 

en pro del bienestar de nuestros ciudadanos y en pro del avance de nuestro municipio en 

general, en ningún caso será nuestra intención la de bloquear o perjudicar cualquier 

contribución que pueda mejorar la calidad de vida de las personas de  nuestro pueblo. 

Espero y confío que por parte de este nuevo gobierno municipal se actúe de la misma forma, 

con total respeto hacia la oposición, con total transparencia y que no se bloquee o impida el 

correcto desempeño de nuestras funciones, que como ya he dicho no será otra que colaborar, 

vigilar y controlar la gestión del gobierno municipal. 

Tengo muy claro que representaremos con acierto y sensibilidad todo lo que los ciudadanos 

nos habéis pedido y puedo asegurar que nuestra contribución dentro de esta recién creada 

corporación  municipal será siempre positiva, constructiva y favorable. 

 

 

Emprendemos un camino nuevo, ilusionante, en el que queremos encontrarnos con todos 

vosotros. Donde  todos podamos ser libres, un camino que  nos lleve a una mayor y mejor 

convivencia, el que nos lleve a un futuro prometedor y a una unión que cada día nos haga 

sentir más fuertes, orgullosos y felices de ser ilorcitanos. 

Quiero deciros que a partir de hoy, día en  el que he jurado por mi conciencia y honor cumplir 

fielmente las obligaciones del cargo de Concejal, estoy a vuestra entera disposición para lo 

que necesitéis, yo y todo mi equipo, para ello nos presentamos, para ellos nos eligieron y para 
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ello estamos aquí. 

Gracias y mil gracias en mi nombre y en el de mis compañeros, gracias por darnos la 

oportunidad de ser vuestros representantes, gracias por el cariño y apoyo que hemos 

recibido de vosotros durante estos días  previos y posteriores a la celebración de las elecciones. 

Sé que tengo un gran pueblo, un pueblo maravilloso, y sé que la lucha para que siga siendo 

así, no es solo nuestra, es vuestra también y desde hoy, desde este mismo momento y unidos la 

empezamos a luchar por nuestro pueblo.¡¡¡¡ VIVA LORQUI ¡¡¡.” 

 
 
Seguidamente interviene D. Rafael Angel Delgado Ruiz y dice: 
 
“Bienvenidos todos los asistentes al auditorio Tierno Galván y a todos los que nos ven desde sus 

casas, hoy es el día de celebración para todos, celebramos la democracia, en la que a través de 

la Constitución Española estamos aquí personas con distintos pensamientos pero firmes para 

mejorar Lorquí. 

 

Humildemente pienso que aparte de ser un día festivo para el Partido Socialista de Lorquí, 

también debe de ser un día festivo para el Partido Popular por sus buenos resultados en las 

elecciones. Pero hoy también debe de ser y es un día festivo para VOX, un día de alegría, de 

abrazo y de felicidad.  VOX ha entrado en esta institución, por ello, quiero felicitar a todos y 

cada uno de mis compañeros y compañeras, afiliados y simpatizantes que durante este tiempo 

han trabajado duramente con convicción para obtener este resultado. 

 

Quiero manifestar públicamente mi agradecimiento a los vecinos/as que nos han votado, que nos 

han dado su confianza y que estamos comprometidos en no defraudar. y por lo tanto Sr Alcalde 

a partir de aquí vamos a ejercer una oposición LEAL y RESPONSABLE, y ello quiere decir que 

nos opondremos con firmeza a todo aquello en lo que discrepemos, pero también apoyaremos 

todo aquello en lo que estamos de acuerdo sin mirar quien lo propone, solo miraremos por el 

bien de Lorquí. 

 

Sr. Alcalde usted es evidente que no era mi candidato, pero también le digo que USTED ha sido 

elegido por el pueblo de LORQUI y es el Alcalde de todos/as y por lo tanto también el mío, Sr. 

Alcalde le deseo mucha suerte y mucho éxito en su gestión porque su éxito será el de todos los 

Ilorcitanos.  Muchas gracias.” 

 
 
A continuación interviene el Sr. Alcalde, para cerrar la sesión, y dice : 
 
“Empezaré mi intervención recordando una legislatura que, sin duda, habrá sido de las más 

difíciles para todos los alcaldes y alcaldesas. 

 

Comenzábamos la andadura haciendo frente a las consecuencias de un fuerte temporal que 

inundaba algunas zonas de nuestro municipio, siendo testigos de cómo muchos de nuestros 

vecinos perdían sus casas, sus hogares y todo lo que tenían. Viviéndolo en primera persona y 

acompañándolos en su dolor. 

 

Desde el primer día se activó en el Ayuntamiento un dispositivo de ayuda, en colaboración con 

las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad, Bomberos y Protección Civil, para asistir a los 

damnificados, para achicar  agua y limpiar lodo, pero también se abrían las puertas de esta casa, 

para acoger a aquellos que no tenían donde ir. Aquí, en el Ayuntamiento, durmieron, se les 

ofreció comida y aseo. 
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Cuando pensamos haber pasado lo peor, llegó una pandemia sanitaria que puso a prueba al 

planeta entero. El confinamiento, las restricciones, los enfermos, las muertes… no podíamos 
creer lo que estábamos viviendo. 

 

El encierro, la soledad, las pérdidas… todo eso dolía muchísimo, pero no podíamos permitirnos 

quedarnos en ese dolor. 

 

Ahí también estuvimos al lado de quien más lo necesitaba: haciendo la compra a los que estaban 

solos, a los mayores, a los que menos recursos tenían… proporcionando material y productos 

sanitarios a todos, en los centros educativos y sanitarios, ayudando económicamente a nuestros 

comercios; llegando a ser ejemplo de gestión, incluso, a nivel regional y nacional. 

 

Sin duda, no ha sido una legislatura fácil. 

 

Nunca tuve una sensación de responsabilidad mayor. 

 

Pero hoy puedo decir satisfecho y orgulloso que en medio de esa adversidad nos hicimos fuertes 

y el Ayuntamiento de Lorquí supo estar a la altura de las circunstancias. 

 

Hoy, aquí, en este acto continuamos  escribiendo la historia de Lorquí y su futuro. Un futuro que 

vamos a seguir construyendo en común, porque así lo habéis decidido vosotros. 

 

Esta vez, que tomo posesión como alcalde, por cuarta vez, creo que soy más consciente que nunca 

de la trascendencia de este acto, porque a través de la experiencia acumulada he ido aprendiendo 

y descubriendo lo que desde las administraciones locales se puede lograr. Aunque seamos los 

más pequeños en la estructura de gobierno de nuestro país, pero también somos los más 

comprometidos y eficaces. 

 

Nuestro compromiso ha sido, sin duda, una de las señas de identidad de este gobierno, nuestro 

compromiso y cercanía con la gente y con Lorquí. 

 

 

Tengo que reconocer que es un momento especialmente emotivo para mí porque es muy grato y 

halagador que mis vecinos y vecinas volváis a confiar en mi, por cuarta vez consecutiva, 

aprobando con vuestro apoyo la gestión y el proyecto para Lorquí que venimos desarrollando. 

Gracias a los 1823 votantes socialistas, representados en 7 concejales, que supone la mayoría 

absoluta del Pleno. 

 

Habéis vuelto a decir en las urnas que éste es el Lorquí que queréis: el Lorquí del progreso, del 

futuro, de la innovación, el Lorquí orgulloso de sus tradiciones y patrimonio y el Lorquí de todos 

y para todos, que no deja a nadie a un lado. 

 

Sabré corresponder esa confianza y vuestro apoyo, trabajando con el mismo empeño y esfuerzo 

que hasta ahora, para poner a Lorquí donde se merece, reclamando y consiguiendo lo que para 

Lorquí es justo. 

 

Además, al igual que agradezco el importante apoyo y respaldo que siento por mis vecinos y 

vecinas, también soy consciente de la responsabilidad que esto implica, porque hacer política es 

una dedicación muy seria. Es dedicarse a las personas. 

 

Y quien me conoce sabe que lo vengo haciendo en exclusiva durante todos estos años, porque 

requiere de enorme constancia y entrega, que se sustenta en una férrea vocación de servicio 

público ejercida desde la honestidad y la lealtad con aquellos que te han dado la confianza, con 

tu pueblo. 
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Y ese, precisamente, es el compromiso que vuelvo a rubricar hoy aquí con vosotros, con el pueblo 

de Lorquí. 

 

Porque sigo teniendo las mismas ganas e ilusión por trabajar por Lorquí y que quiero poner de 

manifiesto, que en política, no todo vale, que en campaña electoral no todo vale. 

 

Hacía años que no nos enfrentábamos a una campaña de desprestigio personal e institucional de 

la magnitud de insultos personales, noticias falsas y mentiras, tratando de desacreditarme 

políticamente, y haciendo daño personal, a mí y a quienes me rodean (familiares y amigos). 

Siempre lo diré y lo digo aquí, públicamente para ganar unas elecciones solo se necesita trabajo 

y poder mirar a la gente a la cara. 

 

Quizás muchos os sorprendáis de estas reflexiones, pero son muchos los meses aguantando esta 

situación; la vida pública y la privada merecen todo el respeto. 

 

Adelanto que no vamos a permitir este tipo de política del linchamiento gratuito, a través de 

ningún medio; y me refiero principalmente a las redes sociales con perfiles falsos. 

 

Existen los órganos representativos y de participación ciudadana para decir lo que se piensa y 

dando la cara. 

 

Pondremos en manos de los servicios jurídicos los insultos y las insinuaciones de delitos falsos. 

 

Y no digo esto por los partidos políticos, sino por personas que usan medios desde el anonimato 

y la cobardía. Una cosa es la libertad de expresión y otra cosa es atentar contra el honor y la 

honestidad. 

 

Mi vocación política y de servicio es sincera, y por eso lo digo muy alto y claro, seré alcalde de 

Lorquí los próximos 4 años.  

 

No me voy a ir a ningún sitio, que mi sitio es y está en Lorquí, como así, lo habéis querido los 

vecinos. 

 

Seguiremos trabajando con constancia, tesón, humildad y cercanía. Con trabajo, trabajo y 

trabajo. Y teniendo como ejes fundamentales el desarrollo de nuestro pueblo, económico e 

industrial, conseguir las infraestructuras que necesitamos, mantener los servicios públicos y 

políticas sociales y promocionar y fomentar la marca Lorquí, a nivel turístico, cultural y 

deportivo. 

 

 

Ha sido una legislatura en la que hemos conseguido grandes proyectos, gracias a los Fondos que 

han venido de Europa, que se van a materializar en los próximos años, convirtiendo a Lorquí en 

un municipio de vanguardia a nivel infraestructuras. 

 

Hemos trabajado por ser un municipio amigable para los niños y los mayores. Hemos invertido 

en nuestro entorno, en nuestros parques y jardines, en nuestras calles, caminos rurales y en 

nuestros centros educativos… se ha hecho mucho por el patrimonio de Lorquí. 

 

Quizás haya sido la legislatura que más recursos económicos hayamos conseguido, cerca de 9 

millones de euros de fondos europeos gestionados por el gobierno de España. Tendremos una 

legislatura de grandes obras que cambiarán a Lorquí económica, cultural y socialmente. 

Ejemplo también de gestión económica donde la sostenibilidad y estabilidad financiera están 

garantizadas. Como muy bien ha certificado la Sra. secretaria del ayuntamiento a fecha de ayer 

teníamos en nuestras cuentas un total de 8.013.000 (incluidos los avales bancarios) 
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Sin olvidar, la garantía de los servicios públicos y la atención social. 

 

Esta nueva legislatura mantendremos esas mismas líneas de trabajo y apostaremos, más aún, por 

nuestras áreas industriales, convirtiendo Lorquí en un polo empresarial a nivel regional y 

nacional. 

Por cierto, ya se ha dado la orden para empezar a trabajar en la redacción del PGOU. 

 

Asimismo, trabajaremos por ofrecer posibilidades de vivienda nueva a la gente joven y las 

familias. 

 

Y seguiremos impulsando un municipio verde y sostenible. 

 

 

Las políticas sociales y la atención a las personas van a seguir siendo una prioridad para 

nosotros, como no puede ser de otra manera para un alcalde socialista. Un pueblo en el que 

nadie se sienta discriminado. Un municipio solidario y justo que brinde igualdad de 

oportunidades para todos. 

 

Un municipio sostenible, emprendedor, industrial y turístico, porque eso es Lorquí, un pueblo 

con un gran potencial económico, cultural y turístico, y por promocionarlo seguiré trabajando 

cada día de estos cuatro años. 

 

Me gustaría aprovechar estas palabras también para dirigirme a la oposición, porque más allá 

de las diferencias, tenemos el encargo de trabajar por nuestro pueblo. Por ello, espero que 

trabajemos conjuntamente desde el respeto y el compromiso y confío en su aportación leal y 

constructiva. 

 

 

Por supuesto,  destacar también la importancia de la tarea diaria de los trabajadores 

municipales, tan imprescindible como necesaria para lograr las metas que hemos alcanzado ya 

y las que hemos proyectado para nuestro pueblo. Por eso, quiero darles las gracias por su 

esfuerzo y dedicación durante estos años. 

 

Informo que la próxima semana redactare una carta, (una de tantas) para solicitar, de nuevo, 

una visita del presidente de la Región de Murcia a nuestro pueblo, para que lo conozca y vea que 

no se va ninguna empresa de Lorquí y vea de primera mano el potencial que tenemos. 

 

Y de no ser así, como siempre le pediré audiencia para trasladarle los siguientes temas 

principales: 

 

1. Licitación inmediata del centro de salud, por segunda vez, tras la contratación fallida 

del SMS en este año. De no ser así se darán los pasos para la constitución de una 

Plataforma en defensa del nuevo centro de salud. 

2. Subvención para la construcción del centro de Dia para personas mayores y una 

residencia. 

3. Subvención para la construcción de un nuevo auditorio 

4. Construcción de la 4ª rotonda en el polígono saladar I, tras 12 años de insistencia. 

 

En estos últimos momentos de mi intervención quiero agradecer de forma muy especial a aquellas 

personas que han venido creyendo en mí, todo este tiempo, que me han mostrado su confianza 

estos 12 años: a los concejales que me acompañaron en la anterior legislatura, que han sido mis 

pies y mis manos para trabajar por Lorquí, y a los que renuevan su confianza. Al equipo de 

personas que me acompañaban en esta candidatura, y a todo el partido socialista por estar 

siempre a mi lado. 
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Por supuesto, a mis padres y a mis hermanas, que sufren a la par que yo. 

 

Gracias por estar siempre ahí y hacérmelo todo más fácil, por darme fuerza en momentos de 

flaqueza. A mis compañeros y amigos que han vivido esta experiencia con la misma ilusión que 

yo. 

 

Gracias a todos los que me habéis dado vuestro apoyo en el ámbito público y privado. 

 

Seguiré siendo el alcalde de todos, gobernando con todos y para todos, acogiendo en nuestro 

proyecto todas las sensibilidades de nuestro municipio, donde hay libertar para amar y para 

creer. 

Porque cada una de vuestras necesidades, problemas y preocupaciones serán las de este alcalde 

y este ayuntamiento. Porque vuestras inquietudes serán las mías y porque trabajaremos con la 

cercanía, la humildad, la transparencia y la participación ciudadana que nos caracteriza. 

 

Muchísimas gracias.” 

 
  
Y no habiendo más asuntos que tratar por el Sr. Alcalde-Presidente se levanta la sesión siendo las 
14:00 horas, del día 17 de junio de 2023, de todo lo cual como Secretaria General, doy fe. 
Documento firmado electrónicamente.  
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